

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 18 februarie 2022

• 4 pagini

actualitate / 2

„Scăparea” supărătoare a președintelui Ucrainei!

Meciuri dificile în week-end pentru echipele de volei ale Craiovei

sport / 4

S-au reluat lucrările pe șantierul Tronsonului 1 al Drumului Expres Craiova - Pitești

Drum Expres Craiova - Pitești



S-au reluat lucrările pe șantierul Tronsonului 1 al Drumului Expres Craiova - Pitești, între Craiova și Robănești (județul Dolj). Stadiul fizic al lucrărilor pe cei 17,70 km a ajuns la 43,45 %, iar constructorul are mult de recuperat! Acum se pun la punct: terasamentele (în funcție de condițiile meteo); sistemul de scurgere a apei și podurile. “ATENȚIE! Circulația pe Tronsonul 1 trebuie să fie deschisă anul acesta. Voi urmări stadiul lucrărilor! Aștept o mobilizare rapidă prin creșterea ritmului de lucru!”, a scris Sorin Grindeanu, ministrul Transporturilor, pe pagina sa de Facebook.

INSIDII

„Scăparea” supărătoare a președintelui Ucrainei!

MIRCEA CANTĂR

Admitem că de mai multă vreme, președintele Ucrainei, Volodimir Zelenski, cu problemele cunoscute „pe cap”, tensiunea teribilă de care este copleșit, deși susținut de întreaga comunitate europeană, NATO și –în particular- SUA, poate să fi avut „o scăpare”, o regretabilă omisiune, când nu i-a enumerat și pe etnicii români, în urarea oficială de „Ziua unității Ucrainei”. Publicat pe site-ul oficial al președinției Ucrainei, mesajul vibrant se adresează ucrainenilor, rușilor, tătarilor și maghiarilor, dar nu și românilor, deși aceștia sunt a treia mare comunitate etnică din Ucraina. Din păcate, neoperându-se corectura de rigoare, cu scuzele de circumstanță, „scăparea” poate căpăta alte conotații. Deloc prietenoase, deloc europene. Pe care n-am dori să le comentăm. Când Vladimir Putin, în întâlnirea cu cancelarul german Olaf Scholz, a vorbit de un „genocid”, împotriva cetățenilor ruși, în Donbas, invocând nerespectarea acordurilor de la Minsk, afirmația deși reținută a trecut en-passant, fiind considera-

tă... o exagerare, în absența probelor concrete, fără comentariile adiacente de rigoare. Divizată lingvistic și cultural, între estul și vestul său, Ucraina are de surmontat, de ani buni, dificultăți în menținerea unui echilibru între Lvov și Donetsk, simbolurile polului occidental și rusesc. Cum o face este treaba internă a autorităților de la Kiev. Numai că premeditat se ocultează un detaliu, deloc insignifiant: contrar a ceea ce s-a putut scrie în media, ruptura echilibrului acestei națiuni fragile n-a avut loc la 27 februarie 2014, data preluării controlului asupra Parlamentului și Guvernului Crimeei de oamenii înarmați ai lui Vladimir Putin, consecință la fuga președintelui ucrainian Viktor Ianukovic, produsă la 22 februarie 2014. În realitate, bascularea s-a operat între cele două evenimente, mai exact la 23 februarie, prin decizia absurdă a noilor lideri –emanație a Maidanului- de abolire a limbii ruse ca a doua limbă oficială în regiunile din est, un text pe care președintele par interim refuzase să-l semne-

ze. Nici nu visa Kremlinul la un asemenea argument, de fapt o ineptie, pentru declanșarea manevrelor preparate în Crimeea rusofonă. Ce a urmat se cunoaște. Să revenim. Ca țară vecină și susținătoare –fără condiții- a integrității teritoriului Ucrainei, prin gesturi concrete de solidaritate, potențarea fără echivoc a demersurilor diplomatice, în vederea atenuării tensiunilor, România nu poate rămâne indiferentă la atitudinea, realmente de neînțeles a autorităților de la Kiev, față de comunitatea românească. În 2017, Petro Porosenko a promulgat o lege care practic desființează sistemul de învățământ în limba maternă, pe care intelectualii din Cernăuți o critică cu vehemență. În discursul public din Ucraina s-a creat impresia că doar Ungaria, Polonia și Rusia au de obiectate față de politica simulaționistă ucrainiană, în timp ce România e mulțumită de ceea ce se întâmplă, arată Consiliul național al românilor din Ucraina, care se plânge de încălcarea dreptului la educație în limba maternă, numin-

du-l „un genocid cultural lingvistic”. Confuzia abil gestionată, că ar exista limba română și limba moldovenească, n-are altă menire decât aceea a unei ucrainizări forțate. La alegerea sa în 2019, președintele ucrainian Volodimir Zelenski a afirmat că misiunea sa este de a restabili pacea în Donbas și de a integra țara în NATO. Înainte de 2014, dorința integrării în NATO era una minoritară. Dar conflictul prelungit din Donbas a ranforsat sentimentul european al ucrainenilor, și a augmentat coeziunea internă. Dacă pentru românii din raioanele Hotin și Cernăuți și celelalte comunități teritoriale, cu o populație compact românească (Suceveni, Tărăseni, Carapciu, Crasna, Cuciurul Mare, Pătrăuți, Storojineț etc.), guvernul de la Kiev rămâne indiferent, branșarea la normele europene –riguroase- pare de-a dreptul îndepărtată și deloc ușor de îmbrățișat. Așa că „amnezia” președintelui Ucrainei, dar și a consilierilor acestuia, în mesajul prilejuit de „Ziua unității”, a putut fi considerată ca... ceva firesc.

Începe a cincea ediție a competiției pentru licee „Susțin educația financiară în comunitatea mea”

Junior Achievement (JA) România organizează, cu sprijinul Raiffeisen Bank, a cincea ediție „Susțin educația financiară în comunitatea mea”, o inițiativă care oferă liceelor soluții integrate pentru învățare hibridă: acces la platforma internațională de e-learning JA Inspire™, cursul digital de educație financiară „Fi-

nanțele mele” și oportunitatea de a beneficia de sprijin financiar pentru echipamente tehnice necesare educației în școală sau la distanță.

Cursul digital „Finanțele mele” cuprinde noțiuni și principii de bază despre gestionarea bugetului personal, economisire, tranzacții și instrumente moderne de plată. Include secvențe digitale interactive dezvoltate prin intermediul platformei LMS JA Inspire™, exerciții de tip drag&drop cu feedback imediat, conținut video, quiz-uri și teme de documentare. Elevii își pot vizualiza constant progresul, pe măsură ce avansează în parcurgerea exercițiilor și informațiilor din curs.

„Bugetul propriu devine o monedă de schimb stabilă doar atunci când înțelegi cum funcționează ambele fețe ale ei: pe de o parte trebuie să înveți cum să-l alimentezi, iar pe de altă parte să îl gestionezi. Educația financiară este parte esențială din educația tinerilor. E un set de instrumente care îi ajută să își ges-

tioneze mai bine bugetul propriu, prin faptul că înțeleg valoarea banilor, necesitatea economiilor, importanța investițiilor și reducerea riscurilor financiare. E un drum care îi conduce pe tineri spre independență financiară și ne bucurăm că împreună cu Junior Achievement ducem cursurile de educație financiară în școli de peste 12 ani” – spune Corina Vasile, director de Comunicare și Relații Publice Raiffeisen Bank România.

Fiecare licean participant își poate ajuta școala să obțină sprijin financiar pentru echipamente tehnice, în timp ce descoperă principiile de bază pentru alcătuirea bugetului, economisire și utilizarea instrumentelor financiare, dar și pentru înțelegerea tipurilor de investiții și a pieței de capital. Liceele care acumulează cele mai multe puncte vor beneficia de sprijin financiar cu valoarea totală de 54.000 de lei, pentru modernizarea școlii prin dotarea laboratoarelor, a claselor, achiziția de echipamente și resurse educaționale.

„Materialele parcurse de elevi au fost extrem de utile și interesante, cu multe elemente de noutate și adaptate nivelului de vârstă al acestora, motiv pentru care au rămas receptivi și deschiși provocărilor, pe întreaga perioadă a desfășurării proiectului. Suntem mândri de performanțele elevilor noștri și suntem acolo pentru a-i susține în procesul transformării în cetățeni

responsabili” – a declarat profesorul coordonator din cadrul Colegiului Național Decebal din Deva, unul dintre liceele care au beneficiat de sprijin financiar la ediția 2021.

Cum arată evaluarea rezultatelor din program în anul școlar 2020-2021?

În urma aplicării unor chestionare cantitative elevilor de liceu participanți la activități, s-a constatat că 66% au recunoscut la finalul cursului importanța identificării cheltuielilor care reprezintă sume mici, afirmând că săptămânal calculează banii primiți și banii cheltuiți, iar 72% au spus că reușesc să economisească bani în fiecare lună și că au o pușculiță sau un cont bancar de economii. De asemenea, licenții participanți la program au spus că folosesc banii economisiți pentru cumpărături – 63%, ieșiri în oraș – 61%, excursii – 49%.

În cadrul ediției trecute, peste 25.600 de elevi din peste 80 de localități au beneficiat de educație financiară prin intermediul acestui curs, iar 18 licee au beneficiat de sprijin financiar pentru suplimentarea dotărilor cu echipamente tehnice și facilitarea educației în școală sau online.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Susțin educația financiară în comunitatea mea
program digital de educație financiară pentru licee



Un proiect **JA Romania**

susținut de **Raiffeisen Bank**

În conformitate cu prevederile Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare și ale OMS nr.284/2007, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din spitalele publice, modificat de art.1 din OMS nr.954/2017, Spitalul Municipal „Prof. Dr. Irinel Popescu”, cu sediul în Băilești, strada Victoriei, nr.18A, județul Dolj, organizează concurs/examen pentru ocuparea funcției de director financiar contabil al unității, după cum urmează: 1 post de director financiar-contabil. La concurs/examen se pot înscrie candidații care îndeplinesc, cumulativ, criteriile generale și specifice. Criteriile generale sunt următoarele: a) au domiciliul stabil în România; b) nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibili cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; c) au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate; d) nu au vârsta de pensionare, conform prevederilor legale în vigoare. Criteriile specifice sunt următoarele: 1. sunt absolvenți de învățământ universitar de lungă durată, cu diplomă de licență sau echivalentă în profil economic; 2. au cel puțin 2 ani vechime în specialitatea studiilor. Concursul/examenul pentru ocuparea funcției de director financiar contabil al unității se va organiza în data de 07.03.2022, ora 10.00- proba scrisă, respectiv data de 9.03.2022, ora 10.00- susținere orală a proiectului de specialitate, 09.03.2022, ora 12.0 - interviul de selecție, la sediul unității. Data limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs este 25.02.2022. Bibliografia pentru concurs/examen și temele-cadru pentru proiectul de specialitate se afișează la sediul Spitalului Municipal „Prof. Dr. Irinel Popescu” și se publică pe site-ul spitalului www.spitalbailesti.ro. Relații suplimentare se pot obține la telefonul: 0251.311.627- Biroul Resurse Umane.

1. INFORMAȚII generale privind concedentul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Primăria Comunei Apele Vii, comuna Apele Vii, strada Principală, nr.71A, județul Dolj, telefon/fax 0251.371.607, e-mail: apele.vii.dolj@gmail.com, cod fiscal 4553577. 2. Informații generale privind obiectul închirierii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spațiu comercial, în suprafață totală de 92,25mp, situat în comuna Apele Vii, Str.Școlii, nr.63, camera 4 și 5 din cadrul Grădiniței pentru copii, conform caietului de sarcini, ce aparține domeniului public al Primăria Comunei Apele Vii, județul Dolj, conform HCL 55/14.12.2021 și temeiului legal: OUG 57/03.07.2019, art.332-333. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției, Compartimentul Secretariat. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Se poate obține de la Compartimentul Secretariat din cadrul Primăria Comunei Apele Vii, comuna Apele Vii, strada Principală, nr.71A, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: 100Lei/exemplar, se achită numerar la casieria Primăriei Comunei Apele Vii. 3.4. Data limită privind solicitarea clarificărilor: 03.03.2022, ora 10.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 11.03.2022, ora 10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Comunei Apele Vii, comuna Apele Vii, strada Principală, nr.71A, Compartimentul Secretariat, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se depun într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior. 5. Data și locul la care se va desfășura sesiunea publică de deschidere a ofertelor: 14.03.2022, ora 10.00, Primăria Comunei Apele Vii, comuna Apele Vii, strada Principală, nr.71A, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, Strada Brestei, nr.12, județul Dolj, telefon 0251.418.612, fax 0251.415.323, e-mail: arhiva.dj.caf@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 17.02.2022.



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CALAFAT

Bd. T. Vladimirescu, Nr. 24, Calafat, cod 205.200, Dolj, România

Tel: 0040.251.231424, Fax: 0040.251.232884

E-mail: primariacalafat@yahoo.com

CUI 4554424

Nr. 30827/14.02.2022

Primăria municipiului Calafat organizează concurs pentru ocuparea în data de 09.03.2022, a doua (2) funcții contractuale de execuție temporar vacante, pe perioadă determinată respectiv:

-una (1) funcție de muncitor calificat, treapta IV în cadrul Serviciului de Utilități Publice, Compartiment Garaj auto;

-una (1) funcție de muncitor necalificat fara spor, treapta II in cadrul Serviciului de Utilitati Publice, Biroul Gospodarirea si intretinerea domeniului public si privat.

Condiții specifice pentru funcția de muncitor calificat, treapta IV:

-studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diploma de bacalaureat/scoala profesionala;

-vechime in munca-minim 6 luni.

Conditii specifice pentru funcția de muncitor necalificat fara spor, treapta II:

-studii medii/generale;

-fara vechime in munca.

Condițiile generale sunt conform art.3 din HG 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Concursul constă în 3 etape succesive:

-selecția dosarelor –conf. art.19 alin(2) din HG 286/2011;

-proba practică la data de 09.03.2022 la sediul Primăriei Mun. Calafat ora 10.30

-interviul la data stabilită odată cu afișarea rezultatelor la proba practică.

Dosarele de înscriere la concurs pot fi depuse în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial, ziarul Cuvântul Libertății și la sediul Primăriei, str. Tudor Vladimirescu, nr. 24, Serviciul Resurse umane, în perioada 18.02.2022-24.02.2022.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs:

Str. Tudor Vladimirescu, nr. 24, Municipiul Calafat, județul Dolj, cod postal 205200, telefon: 0251 231424, interior 108, fax: 0251 232884, e-mail: primariacalafat@yahoo.com, persoana de contact: Gila Floarea, inspector Resurse Umane-Administrativ.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CONDOLEANȚE

Colectivul Serviciului Economic al DGASPC este alături de d-na Răpănoiu Constanța la durerea pricinuită de pierderea fulgerătoare a fiului. SINCERE CONDOLEANȚE

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 18 februarie 2022

Semnătura:.....

Meciuri dificile în week-end pentru echipele de volei ale Craiovei

Voleibaliștii de la SCMU Craiova, ocupanta locului 3 în clasament, joacă sâmbătă la Galați, împotriva campioanei, Arcada, meci contând pentru etapa a 19-a, programat la ora 13.00. În tur, Galațiul s-a impus în decisiv. Antrenorul Craiovei, Dan Pascu, a prefăcut astfel duelul de la Dunăre: „Este clar că plecăm cu șansa a doua și că cei din Galați sunt favoriți. Eu îmi doresc să continuăm seria meciurilor bune, să rămânem într-o formă sportivă bună pentru meciurile următoare. Bineînțeles, dacă ni se oferă șansa să câștigăm puncte, seturi sau, de ce nu, meciul, clar vom profita, de ce nu am face-o?. După ultimele rezultate, băieții mi-au dat încredere și spun că se poate întâmpla orice. Noi nu ne relaxăm până la finalul campionatului. Echipa mea joacă la capa-

itate maximă meci de meci, indiferent de adversar, așa că nu mergem la Galați în vacanță. Băieții simt faptul că se poate și știu că în tur am fost aproape de victorie în meciul direct. Am avut 2-1 și în setul patru ne-am mișcat bine, dar, într-un final, am pierdut la limită. Noi am mai câștigat la Galați de două ori la rând, așa că nu este imposibil să câștigăm. Play-off-ul se cam știe deja. Victoria de la Zalău ne-a asigurat de faptul că putem lupta pentru medalii, deci ne-am îndeplinit primul obiectiv“

Voleibalistele joacă acasă, cu Lugoju

Voleibalistele de la SCMU Craiova joacă sâmbătă, în Sala Polivalentă, de la ora 15, contra lui CSM Lugoju, formația bănățeană fiind favorită. Antrenorul Craiovei, Lucian Zlotea, a decla-

rat înaintea acestui meci: „Trei meciuri am jucat în acest sezon cu Lugoju, dar, din păcate, pe toate trei le-am pierdut. În două partide am reușit să luăm un set, la început, după care jocul s-a înclinat în favoarea lor. Cert este că întâlnim o echipă bună, care se află pe locul patru. Ei au mai mult decât dublul punctelor noastre în momentul de față și pot spune că se bat cu șanse reale la primele locuri anul acesta. Trebuie să pregătim meciul cu Bacău, de săptămâna viitoare, dar nu tratăm cu indiferență nici acest joc. Întotdeauna mi-au plăcut meciurile tari, pentru că îmi doresc să jucăm bine. Cu cât te prezinți mai bine într-un asemenea joc, cu atât șansele în partidele mai accesibile sunt mai mari. Meciul cu Bacău este cel mai important. Acolo ne jucăm, practic, obiectivul, de a rămâne



în 5-8. Ultimele două partide nu au fost pe gustul nostru, nici jocul nu a excelat. La moral nu este problemă, pentru că știm cu cine am jucat, dar la Rapid, în ultima rundă, ne-am prezen-

tat extrem de slab. Trebuie să ne trezim imediat, pentru că este perioada cea mai importantă din campionat. Probleme medicale nu avem și sperăm să rămânem așa până la ora meciurilor“.

Imaginea de la finalul derby-ului: Atanas Trică, fluturând un steag cu Ilie Balaci

Bucurie mare în tabăra gazdelor la finalul derby-ului Băniei, Universitatea Craiova – FCU. jucătorii lui Laurențiu Reghecampf au salutat tribuna a doua și apoi au sărbătorit alături de Peluza Nord succesul împotriva rivalei locale. Pe lângă scandările și cân-

tecele obișnuite, o imagine a atras atenția în mod special, una care a stârnit emoție, cea cu Atanas Trică fluturând un steag care-l înfățișa pe celebrul său bunic, uriașul fotbalist al Craiovei Maxima și al naționalei României, Ilie Balaci. Atanas a zărit

pancarta în rândurile fanilor de la Peluza Nord și a venit să o preia pentru a o flutura mândru și emoționat, în timp ce suporterii Universității Craiova scanda „Balaci este unul dintre noi!”

Atanas Trică: „Sper să duc mai departe numele meu, dar și marele nume al bunicului meu”

Atanas Trică își propune ca prin prestațiile sale să ducă mai departe numele tatălui, Eugen Trică, dar mai ales pe cel al bunicului său, Ilie Balaci, și, dacă va fi posibil, să-i depășească pe ambii.

„Sper că prin prestațiile mele viitoare să duc mai departe și numele meu, dar și marele nume al bunicului meu. Am știut că vreau să fiu fotbalist după un turneu internațional în Spania în care am ieșit golgheterul competiției și unde m-am simțit foarte bine. Fotbalul e totul pentru mine. Am mare încredere în potențialul meu și îmi place să țin-tească cât de sus pot, așa că cred, sau mai bine zis sper, că acel clasament al familiei va începe cu mine, bunicul meu va fi pe 2, iar tata pe 3” a declarat Atanas Trică, pentru revista oficială a clubului din Bănie.

Sorin Cârțu, sfaturi pentru „Ati”

Sorin Cârțu a dezvăluit ce sfaturi i-a oferit lui Stanas Trică, nepotul colegului și prietenului său din Craiova Maxima, Ilie Balaci. „Trebuie să profite de această șansă pe care i-a dat-o Reghe și să se bucure de fiecare

minut pe care îl joacă. Am vorbit cu el la final și i-am dat câteva sfaturi. I-am dat exemplul lui Gustavo, cum a făcut preluarea

la primul gol. Așa trebuie să faci un atacant” a declarat președintele Universității Craiova, la finalul derby-ului cu FCU.

Liga I, etapa a XXVII-a

Fcu – UTA, vineri, ora 17.30
 Dinamo – Mediaș, vineri, ora 19.55
 Voluntari – Sepsi, sâmbătă, ora 17
 Mioveni – FCSB, sâmbătă, ora 19.55
 Chindia – Botoșani, duminică, ora 12.30
 CFR Cluj – Rapid, duminică, ora 19.55
 Farul – FC Argeș, luni, ora 17.30
 Clinceni – Universitatea Craiova, luni, ora 19.55
 Clinceni – Farul, ieri, restanță.



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	26	20	4	2	39-14	64p
2. FCSB	26	17	7	2	52-24	58p
3. Botoșani	26	11	10	4	31-23	44p
4. Voluntari	26	12	7	7	28-24	43p
5. Craiova	26	12	6	7	47-28	42p
6. Farul	25	11	6	8	30-16	39p
7. Argeș	26	11	5	10	24-21	38p
8. Rapid	26	8	12	6	29-25	36p
9. Sepsi	26	7	12	7	27-22	33p
10. UTA	26	7	12	7	19-17	33p
11. Chindia	26	6	10	10	17-20	28p
12. Mioveni	26	6	9	11	17-30	27p
13. Fcu	26	6	8	12	23-30	26p
14. Mediaș	26	6	6	14	21-33	22p
15. Dinamo	26	3	4	19	17-58	13p
16. Clinceni	25	2	5	18	16-49	11p

Gaz Metan Mediaș a fost penalizată cu 2 puncte.